Ata da primeira Reunião Extraordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte de janeiro de dois mil e onze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada do Vereador Leonardo dos Santos Henrique. O Sr. Presidente iniciou a sessão informando que a Ordem do Dia seria composta exclusivamente pela deliberação sobre os estragos causados pelas chuvas do dia onze do corrente mês. Passando aos apontamentos dos vereadores o Vereador Rosélio registra que por várias vezes o Vereador Carlos Henrique e ele diziam que era necessária uma manutenção preventiva das estradas, e como nada foi feito com a primeira chuva, mesmo que muito forte, colocou as estradas em estado de calamidade. E parabeniza o Vereador Danilo por sugerir a reunião para tratar do assunto. O Vereador Ivanir solicita que seja enviado um ofício cobrando uma atitude do Executivo para solucionar o mais rápido possível os problemas da estrada Santana-Serraria. E um ofício solicitando informações sobre a linha de crédito aberta pelo governo do estado para ajuda aos municípios afetados pelas chuvas, questionando se o município já foi inscrito na referida linha de crédito. Depois das discussões deliberou-se por uma diligência da Comissão de Obras, e demais vereadores que desejarem acompanhar, com a incumbência de levantar todos os danos causados pelas chuvas, tanto em estradas quanto em moradias de diversos munícipes, tendo esta comissão prazo de uma semana para emitir parecer. O Sr. Presidente entregou ainda aos vereadores a minuta do Projeto de Resolução para novo Regimento Interno desta Casa, para que todos avaliassem e estudassem a matéria para deliberação futura, uma vez, que o Regimento Interno desta Casa necessita de uma atualização urgente. Nada mais havendo ficou convocada nova reunião para o dia vinte e oito de janeiro, com a seguinte ordem do dia, apresentação do relatório da Comissão de Obras e discussão do Regimento Interno. Sem mais para o momento lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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